
Doctor Udi OREN este formator în cadrul Institutului EMDR (format de Doctor 
Francine Shapiro).
A coordonat cursuri de formare în Israel, Turcia, Grecia, Cehia, Italia, Hong Kong, Sri 
Lanka si Coreea de Sud. 
Este presedintele EMDR-Europa (o organizatie ce contine toate asociatiile europene  
EMDR), co-fondator si co-presedinte al EMDR-Israel (organizatie 
nonguvernamentală).
Este psiholog clinician si medical, specializat în tratarea tulburărilor anxioase, a 
traumelor civile si militare si în aspectele psihologice ale conditiei medicale. 
Este directorul Institutului EMDR din Israel si a fost timp de 10 ani director regional al 
Departamentului de Sănătate Mintală într-una dintre Organizatiiile pentru sănătate, 
din Israel.
A absolvit Facultatea de Medicină la Universitatea Harvard, Boston si Universitatea 
de Medicină din Tel Aviv, Israel.

--------------------------------------------------------------------------------------------------

Dr. Gary QUINN este directorul Institutului petru Stres si Traume din Israel. Este co-
fondatorul si co-presedintele Institutului EMDR-Israel, fiind format ca formator al 
Institutului de către fondatoarea acestuia, Doctor Francine Shapiro. A coordonat 
cursuri de formare în Israel, Turcia, Hong Kong si Coreea de Sud, a tinut conferinte 
în Statele Unite si China si prezentări la Conferinta Internatională EMDRIA.

Dr. Quinn este psihiatru specializat în interventii de criză, în tratamentul tulburărilor 
anxioase, traume militare, tulburări posttraumatice, depresii, depresii postpartum si 
psihoze. Studiază efectele terapeutice ale tratamentului combinat, folosind în acelasi 
timp medicatia psihiatrică si EMDR. 

A studiat la Facultatea de Medicină Albert Einstein din New  York si la Spitalul 
Hadassah din Ierusalim.

Pauline GUILLERD este psiholog clinic. Până în anul 1999 a lucrat la Centrul de 
Psihotraumatologie din Paris si ca practician particular.  
Este formator atestat EMDR, membră a board-ului EMDR Franta si presedine co-
fondator a HAP Franta (Humanitarian Assistance Program/ Program de Asistentă 
Umanitară).



Josette TARDY este EMDR European Supervisor si formator atestat în EMDR. Este 
membră a EMDR-Franta si a board-ului HAP-Franta.
Este co-fondatoarea si fosta directoare a Centrului de Psihotraumatologie a 
Institutului de Victimologie din Rhône-Alpes (Lyon).
Josette Tardy este psiholog clinician specializat în tratamentul tulburărilor anxioase, a 
tulburărilor psihosomatice, a tulburărilor post-traumatice si în interventiile de criză. În 
present este practician particular.


